

Дело № 07-16

05-03/3032

Ответчик:

Администрация МО «Ильинское»

Заинтересованные лица:

ООО «Лето»

ООО «Жилищно-коммунальное управление»

ООО «Ильинск жилищно-коммунальное хозяйство»

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПЕЧАТКИ

28 июня 2016
года
Архангельск

г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Архангельской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Председатель - Бугаев Д.В. Руководитель управления
Член комиссии - Нестеренко Е.В. Начальник отдела контроля органов власти
Член комиссии - Красильникова Е.И. Главный специалист-эксперт отдела контроля органов власти

рассмотрев дело № 07-16, возбужденное в отношении администрации МО «Ильинское» по признакам нарушения части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении определения от 06.06.2016 о назначении дела № 07-16 о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению на странице 1, странице 3 допущена опечатка вместо слов: «ООО «Лето» (165680, Архангельская область, Вилегодский район, с. Ильинско-Подомское, ул. Зеленая, д. 8)» было указано «ООО «Лето» (165680, Архангельская область, Вилегодский район, с. Ильинско-Подомское, ул. П. Виноградова, д. 5).

На странице 2 указанного определения вместо слов «дела о нарушении антимонопольного законодательства № 07-16 по признакам нарушения администрацией МО «Ильинское» требований части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» было указано «дела о нарушении антимонопольного законодательства № 07-16 по признакам нарушения главой МО «Холмогорский муниципальный район» требований части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»

Указанные опечатки подлежат исправлению.

Руководствуясь статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить допущенные при изготовлении определения от 06.06.2016 о назначении дела № 07-16 о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению опечатки, заменив по тексту определения слова «ул. П. Виноградова, д. 5» на «ул. Зеленая, д. 8», слова «главой МО «Холмогорский муниципальный район» на «администрацией МО «Ильинское».

Председатель
комиссии:

Д.В.
Бугаев

Члены
комиссии:

Е.В. Нестеренко

Е.И. Красильникова